

ASX Announcement / Media Release

12 August 2016

FY16 Results announcement and conference

Cooper Energy Limited ("Cooper Energy: ASX: COE) will be announcing its FY16 results prior to market open on Monday 15 August. A presentation on the company's results for the twelve months to 30 June and outlook will be held at 9.00 am EST and accessible via web-cast and conference call. A recording of the presentation will be accessible via the company's website from 3:00 pm EST on 15 August.

Investors wishing to participate in the question and answer session following the presentation should join the conference call.

A copy of the presentation will be lodged with the ASX prior to commencement. Details of dial-in and access details are below. These will be also advised in announcements on the day.

Webcast access:

http://webcast.openbriefing.com/2944/

Conference call:

The conference call can be accessed by the telephone numbers below and quotation of the specified Conference ID number.

Conference ID number		185 749
Australia	Toll:	+61 2 9007 3187 (can be used if dialing from international location)
Australia	Toll-free:	1800 558 698

International:

Toll-free dial in numbers for each country are listed below. For countries not listed below, the Australian Toll number provided above may be used. To ask a question, participants will need to dial *1 (star, 1) on their telephone keypad.

Canada	1855 8811 339	New Zealand	0800 453 055
China	4001 200 659	Singapore	800 101 2785
Hong Kong	800 966 806	United Kingdom	0800 051 8245
India	0008 0010 08443	United States	1855 8811 339
Japan	0053 116 1281		

Further information	
Der Murchland Investor Deletione	+61 439 300 932
Don Murchland, Investor Relations	donm@cooperenergy.com.au

About Cooper Energy Limited (ASX:COE) is an ASX listed exploration and production company featuring low cost oil production, a growing portfolio of gas resources and exploration acreage and a management and Board team with a proven track record in building resource companies. Cooper Energy conducts oil exploration and production in the Cooper Basin and is working towards development of its Gippsland Basin gas resources to address emerging supply opportunities in eastern Australia. The company has a strong balance sheet, enjoys strong cash flow and is executing a clear strategy driven by shareholder return. www.cooperenergy.com.au

Cooper Energy Limited ABN 93 096 170 295 ASX: COE Level 10, 60 Waymouth Street Adelaide, South Australia 5000 GPO Box 1819, Adelaide SA 5001

Phone: +61 8 8100 4900 Fax (Aust): +61 8 8100 4997